



С начала февраля участники группы « [Яхонт](#) » усиленно готовятся к концерту, проводя все больше времени на репетиционной базе. К основному составу из шести человек добавились три молодых музыканта, играющих на балалайке и двух домрах. Они расширят палитру живого звучания в песнях из народного репертуара, с гармоничного, проникновенного исполнения которых группа и прославилась: «Ой, то не вечер», «Атаман», «Ах, зачем эта ночь», «Бирюзовые колечки» и, конечно, всеми любимый «Черный ворон», неподражаемо исполненный Сергеем Селивановым (к сожалению, Сергей погиб в автокатастрофе). Сейчас в группе солируют Алексей Орлов и Илья Поляков.

Сольный концерт 7 февраля в БКЗ краевой филармонии группа « [Яхонт](#) » посвящает 80-летию Красноярского края. Образованная 20 с лишним лет назад группа неоднократно объездила с концертами весь край от Шушенского до Туры и Дудинки. Немало песен посвящено Северу: «Песня о полярной авиации», «Хатанга», «Заполярный роман»... Коллектив с успехом выступал в Иркутской области (есть в багаже группы песни про Усть-Илимск и Байкал), в Хакасии, городах СФО, был хедлайнером фестиваля «Саянское кольцо», где исполнил татарскую народную песню в сопровождении медной группы. Неслучайно после юбилейного концерта в День города композитор Андрей Иголкин и руководитель коллектива Флорид Исламов были

удостоены звания «Заслуженный работник культуры Красноярского края».

— В этот раз на сцене будет девять музыкантов, — поясняет Андрей Иголкин, — прозвучат новые песни наших постоянных авторов, которых еще никто не слышал. Занавес откроется под песню Флорида Исламова «Родные берега». Прозвучат любимые песни «Смородина», «Мой Красноярск», «Заново начать», «Все у нас получится». Будет несколько песен военно-патриотического направления. Забегая вперед, скажу, что мы к 70-летию Победы готовим специальную программу и планируем выпустить диск с песнями на военную тематику, они органично влились в наш репертуар, как «Когда мы были на войне», «Песня военных корреспондентов», «Летела пуля», или, например, новая песня Олега Тихомирова «Полковник».

Репетиция — процесс творческий, но проходит строго, почти по военному, руководитель группы Флорид Исламов, как старший по возрасту и образованию (выпускник консерватории), в музыкальном взводе «[Яхонт](#)», если не генерал, то уж точно полковник. Он внимательно следит, чтобы нотки, как пули, ложились в «десятку». В минуту «привала» он оперативно делится новостями и планами.

— Недавно коллектив вернулся из поездки в Южную Корею. Мы получили приглашение, от тамошних бизнесменов из города Пусан, выступить на одном важном местном мероприятии, что-то вроде подведения итогов торгово-промышленной палаты. Нас поселили в шикарном «Гранд-отеле», с видом на Японское море. Исполняли песни из народного репертуара. Им нравится «Черный ворон, очень тепло была принята песня «Ой, то не вечер», исполненная, а капельно. А уж когда мы спели на корейском языке, восторгу собравшихся не было предела. Нам было очень приятно представлять там и Россию и Красноярск, — особенно подчеркнул Флорид. В ходе поездки прошли, так скажем, смотрины группы «[Яхонт](#)» вице-президентом компании «Самсунг», нас хотят пригласить на выступление по поводу спуска на воду большого морского судна. Так же в перспективе поездка в мае в Крым, гастроли в Бразилии и Америке. А буквально на следующий день после концерта в БКЗ мы летим в Минск. Поэтому хотелось бы успеть выучить песню на белорусском языке, так что продолжаем репетицию...

[Геннадий Каледа](#), пресс-атташе группы «[Яхонт](#)»

Фото автора

